       Задача  № 1
        Цель работы - составление программ на Турбо-Паскале,

  использующих массивы. Освоение  справочной системы 

  Турбо-Паскаль.

     Задание. Составить программу , выбрав вариант задачи

  согласно предпоследней цифре шифра. Вывести результаты

  решения во внешний файл.

            В а р и а н т  0

     Ввести с клавиатуры целочисленную матрицу размера 4Х4.

  Найти суммы ее элементов по столбцам.

             В а р и а н т  1

     То же, что и в варианте 0, но вычислить суммы элементов

  матрицы по строкам.

             В а р и а н т  2

     То же, что и в варианте 0, но найти номер столбца с мини-

  мальной суммой элементов.

             В а р и а н т  3

     То же, что и в варианте 0, но найти номер столбца с макси-

  мальной суммой элементов.

             В а р и а н т  4

     То же, что и в варианте 0, но найти номер строки с минима-

  льной суммой элементов.

             В а р и а н т  5

     Ввести с клавиатуры целочисленную матрицу размера 4Х4.

  Найти номер строки матрицы с максимальной суммой элементов.

             В а р и а н т  6

     То же, что и в варианте 5, но найти максимальный элемент

  каждой строки.

             В а р и а н т  7

     То же, что и в варианте 5, но найти минимальный элемент

  каждой строки.

             В а р и а н т  8

     То же, что и в варианте 5, но найти максимальный элемент

  каждого столбца.

              В а р и а н т  9

     То же, что и в варианте 5, но найти минимальный элемент

  каждого столбца.

     Пример. Задана матрица A размера 4Х4 с вещественными 

  элементами. Требуется найти и вывести на печать все ее от-

  личные от нуля элементы. Указать в каких строках и столбцах

  они  находятся. Ниже приведен текст программы этого примера.

     PROGRAM P2;

       const N=4; A : array[1..N,1..N] of real = ((1.5,0,-1,0),

       (-2.6,3,0,4.1),(0,-5,6.4,9),(8,7.3,0,-6));

       var
         i,j : integer;

     BEGIN
       for i:=1 to N do for j:=1 to N do
       if A[i,j]<>0 then

       writeln(' A[',i:1,',',j:1,']=',A[i,j]:4:1);

END.

    A[1,1]= 1.5

    A[1,3]=-1.0

    A[2,1]=-2.6  

    A[2,2]= 3.0

    A[2,4]= 4.1

    A[3,2]=-5.0

    A[3,3]= 6.4

    A[3,4]= 9.0

    A[4,1]= 8.0

    A[4,2]= 7.3

    A[4,4]=-6.0

